
 

AZ ÉLMÉNY VEZET BENNÜNKET. 
A BMW csoport márkakereskedői hálózatának tagjaként az általunk nyújtott szakértelem és prémium minőség garantálja 
ügyfeleink számára a vezetés élményét.  

A Budapest Motors Kft. 2006-ban nyitotta meg BMW és MINI márkakereskedését és az elmúlt több mint 18 esztendő 
alatt meghatározó szereplője lett a budapesti és magyarországi piacnak. A folyamatos megújulás és a szolgáltatásaink 
minősége iránti elkötelezettség, az ügyfélközpontúság, az a hajtóerő, amely az üzleti filozófiánkat meghatározza. 

Elérkeztünk arra pontra, hogy jelentős kapacitás bővítést kell végrehajtanunk, hogy ügyfeleinket a legmagasabb szinten 
kiszolgálhassuk. Az új, Bécsi úti BMW telephelyünkre keressük új kollégáinkat. 

Csapatunk támogatására képzett és motivált munkatársat keresünk. Kiválóan képzett csapatunkat még tovább szeretnénk 
erősíteni, és ehhez azonnali hatállyal épp Önre van szükségünk. 

Csatlakozzon hozzánk 

AUTÓMOSÓ MUNKATÁRSKÉNT. 

FELADATOK: 

 Átadásra váró új gépjárművek külső-belső takarítása. 
 Szervizelt autók, külső-belső takarítása. 
 A raktárból vételezett anyagokkal, alkatrészekkel való elszámolás és a javításból eredő hulladékok, környezet 

szennyező anyagok gondos, szabályszerű elhelyezése, azokkal való pontos elszámolása. 
 A cég tulajdonát képező gépjárművek vezetése, állaguk folyamos figyelemmel kísérése. 
 Az elvégzett javítási munka mennyiségi, minőségi átadása. 
 Az általa kezelt gépek, berendezések karbantartása, állapotuk megóvása. 

ELVÁRÁSOK:  

 Minimum 8 általános iskolai végzettség. 
 Releváns szakmai tapasztalat. 
 B kategóriás jogosítvány, legalább 3 év balesetmentes vezetési gyakorlattal. 
 Erkölcsi fedhetetlenség. 

ÉS AMIT MI KÍNÁLUNK ÖNNEK: 

Hivatalos BMW Partnerként biztos munkahelyet, igényes munkakörnyezetet, jó munkahelyi légkört biztosítunk. 
Munkatársaink széleskörű, hosszú távú szakmai képzésben részesülnek és a BMW modellek széles palettáját ismerhetik 
meg. Mindezeken kívül előre kiszámítható javadalmazást kínálunk.  

Felkeltettük érdeklődését? Várjuk jelentkezését! A jelentkezéseket külső partnerünk a HRem kezeli. További információért 
kérjük, látogasson el a www.bmw-karrier.hu karrier oldalunkra. Bízunk benne, hogy találkozunk! 

http://www.bmw-karrier.hu/

